
上学期高二年级期中考试数学试卷（理科）

一、选择题(本大题共10小题，每小题4分,共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.)
1．椭圆[image: image174.png]


的离心率为                                       （    ）
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的渐近线方程是                                 （    ）
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3．已知椭圆的对称轴是坐标轴，中心是坐标原点，离心率为[image: image19.wmf]3
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，长轴长为12，那么椭圆方程为                                                          （    ） 
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(θ为参数)的位置关系是   （    ）
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相切          [image: image36.wmf].
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相离            [image: image37.wmf].
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直线过圆心         [image: image38.wmf].
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相交但不过圆心
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距离的最小值是     （    ）
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的值的一个程序框图，其中判断框内应填入的条件是            （    ）                                                                                                                        
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椭圆
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双曲线      [image: image62.wmf].
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抛物线
8．若点[image: image63.wmf]P
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分别是椭圆的两焦点，且[image: image67.wmf]o

90

2

1

=

Ð

PF

F

，则[image: image68.wmf]2

1

PF

F

D
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离心率为2，其中一个焦点与抛物线[image: image76.wmf]x
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的焦点重合，则[image: image77.wmf]mn

的值为                                                   （    ）
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10.过双曲线[image: image86.wmf])

0

,

0

(

1

2

2

2

2

>

>

=

-

b

a

b

y

a

x
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的切线交双曲线右支于点[image: image89.wmf]P

，切点为[image: image90.wmf]T
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在第一象限，则以下正确的是      （    ）
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二、填空题（本大题共6小题，每小题4分，共24分.）

11．抛物线[image: image103.wmf]x
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的焦点坐标为_______________；准线方程为_______________.

12.曲线[image: image104.wmf]C

的极坐标方程为[image: image105.wmf]q
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的直角坐标方程为_______________.

[image: image172.wmf]k

13. 右边程序框图的程序执行后输出的结果是_____________.

14．若双曲线[image: image107.wmf]C
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15．已知曲线[image: image111.wmf]C
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 16.直线[image: image115.wmf]l

经过抛物线[image: image116.wmf])
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，且与抛物线交于[image: image118.wmf]P

、[image: image119.wmf]Q

两点，由[image: image120.wmf]P

、[image: image121.wmf]Q

分别向准线引垂线[image: image122.wmf]PR

、[image: image123.wmf]QS
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的值为______________.

三、解答题（本大题共3小题,共36分.）
17. （本题满分10分）已知抛物线关于[image: image131.wmf]x

轴对称，顶点在坐标原点，点[image: image132.wmf](1,2)
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，
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均在抛物线上.

（1）求抛物线方程及准线方程；

（2）若点[image: image135.wmf](2,0)

M

在[image: image136.wmf]AB

上，求[image: image137.wmf]12
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的值.

18. （本题满分12分）已知[image: image139.wmf]ABC
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方程；
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19．（本题满分14分）设[image: image150.wmf]1
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成等差数列.
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答案：

一、选择题
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二、填空题
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